



ADDENDUM TO SOLICITATION

1. **Addendum Number:** 16-006-1 *RFP for Master Developer*
2. **Issued By:** *Tammy Shelton
Procurement Dept.*
3. **Addendum to Solicitation Number:** 16-006 **Dated:** 12/9/2016
4. **The following addendum will apply to the above numbered solicitation.**
5. **Description of Addendum: Questions regarding Master Developer RFQ**
 - a) **Question:** Has HACB begun the preparation of the demo/dispo apps with HUD on the two properties? **Answer:** HACB has not begun the application process with HUD.
 - b) **Question:** Has HACB ruled out RAD as an option? **Answer:** HACB will consider all options, including RAD, that will make our units modern and financially solvent for the long term.

EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, ALL TERMS AND CONDITIONS OF THE SOLICITATION REMAIN UNCHANGED AND IN FULL FORCE AND EFFECT.

6. **Name and Title of Signer:** *Tammy Shelton
Procurement Department*
7. **Signature and Date:** *Tammy Shelton* *12/9/16*